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Reunião da Freguesia de Folhadela

Data da Reunião: 19 de setembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Manuel Adolfo Salgueiro Libório

Secretário: João Filipe Magalhães Gonçalves

Tesoureira: Rute Marina Correia Teixeira

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezanove horas

Encerramento: vinte horas

Resumo Diário da Tesouraria: 73.666,73 €

Obs: -------------------
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----Aos dezanove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas dezanove horas, reuniu o

Executivo da Junta de Freguesia de Folhadela, em reunião ordinária, no edifício sede desta Freguesia, em Folhadela,

presidida pelo senhor presidente de junta, Manuel Adolfo Salgueiro Libório e secretariada pelo senhor secretário

João Filipe Magalhães Gonçalves, com os seguintes pontos constantes na convocatória:

----------Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----------Ponto dois: análise de correspondência.

----------Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.

----------Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.

----------Ponto cinco: quarta Alteração ao Orçamento e PPI 2025;

----------Ponto seis: outros assuntos.

----A reunião iniciou com a presença de todos os convocados.

----O senhor presidente deu início à reunião eram dezanove horas.

----Ponto um: análise de requerimentos diversos.

----O senhor presidente informou que desde a última reunião foram analisados 18 requerimentos diversos e

emitidos os respetivos atestados.

----Ponto dois: análise de correspondência.  

----Foi dado conhecimento da correspondência recebida desde a última reunião. A cidadã Tânia Cardoso reportou o

depósito de lixo fora do contentor situado em Vila Nova, junto à Capela, situação que foi registada para verificação

e encaminhamento às entidades competentes. O cidadão Mário José Ferreira da Silva solicitou cópia da ata da

Assembleia de Freguesia de Folhadela, de 01 de julho de 2022, pedido que foi registado e respondido em

conformidade. O Clube de Caça e Desporto de Sabroso solicitou a cedência da viatura UMM, tendo a Junta tomado

nota do pedido para apreciação. O Município de Vila Real remeteu vários ofícios com informações e documentação

referentes às eleições autárquicas, que foram registados para conhecimento e ação subsequente.

----Ponto três: aquisição/pagamentos de bens e serviços.  

----Foram analisadas as faturas e aprovados os respetivos pagamentos e registados na plataforma de Gestão SNC-

AP. No período foi aprovado um total de despesa de 912,07€. Foram analisadas as receitas e registadas na

plataforma de Gestão SNC-AP. No período foram recebidos um total de 13.717,70€.

----Ponto quatro: procedimentos de contratação pública.  

----Foram propostos e analisados as seguintes propostas de contratação pública:

-----Abertura de procedimento 084/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Aquisição de

abraçadeira/fivelas pelo valor base de 15,8€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 085/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento e aplicação

de janela para WC pelo valor base de 201,62€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 086/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de refeições

para a equipa de futsal da Freguesia pelo valor base de 90€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 088/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Serviço de manutenção de

extintores pelo valor base de 40,59€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 087/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de refeições

para a equipa de futsal da Freguesia pelo valor base de 5,95€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

-----Abertura de procedimento 089/2025 de Regime Simplificado (Bens ou Serviços) para Fornecimento de gravilha

para cemitério pelo valor base de 51,52€. O procedimento foi aprovado por unanimidade.

----Ponto cinco: quarta Alteração ao Orçamento e PPI 2025.

----O senhor presidente apresentou o documento, justicando a necessidade de reforçar as rúbricas 020108 com o

valor de 150€ e 020201 com 500€. Para o efeito foi proposta a diminuição da rúbrica 020101 no valor de 650€. O

documento foi colocado à votação e aprovado por unanimidade.
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----Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte

horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.   

Folhadela, 19 de setembro de 2025

O Presidente,

(Manuel Adolfo Salgueiro Libório)

O Secretário,

(João Filipe Magalhães Gonçalves)

A Tesoureira,

(Rute Marina Correia Teixeira)
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